
Thermostaathandleiding

M63W is een modern design inbouw WIFI thermostaat ,
Het wordt gebruikt voor elektrische verwarmingssystemen
en kleppen in waterverwarmingssystemen . Bestudeer
deze handleiding zorgvuldig en zorg ervoor dat de
installatie wordt uitgevoerd door een gekwalificeerde
elektricien.

Parameter:
1. Spanning: 90-240VAC 50/60Hz
2. Temperatuurinstelling: 5~60 ℃

3. Temperatuurnauwkeurigheid: ±1,0 ℃
4. WiFi-type: 2,4~2,483 GHz
5. Belastingstroom: 3A/16A

Symbolen weergeven

Operatie
1. Aan/UIT: Druk om aan/uit te zetten .
2. Modus: druk op het hoofdscherm om te kiezen uit
de Eco-, Handmatige en Automatische modus.
3. Druk in de automatische modus op of om de
tijdelijke modus te openen. De tijdelijke modus werkt
alleen tot de volgende gebeurtenis.
4. Tijdinstelling: druk op Om de tijd in te stellen, drukt
u op om te wisselen tussen uur/minuut/week, drukt u
op om de tijd in te stellen.
Let op: In de WIFI-modus wordt de werkelijke tijd
automatisch verkregen.
5. Kinderslot: Houd en 5 seconden ingedrukt om te
vergrendelen of ontgrendelen.
6. WiFi verwijderen: ingedrukt houden en schakel
het apparaat in om WiFi te verwijderen.
7. Geavanceerde instellingen: houd en ingedrukt

terwijl het apparaat is uitgeschakeld om de
geavanceerde instellingen te openen.
8. Normale instelling: houd ingedrukt om te openen,
druk om de instellingswaarde aan te passen.

9. In uitgeschakelde toestand, ingedrukt houden om
het apparaat op een vast tijdstip te starten. In
ingeschakelde toestand ingedrukt houden om te stoppen.

Wekelijkse programmeerinstructie
In de uitgeschakelde toestand, druk lang op en

gedurende 5 seconden om de programmeermodus te
openen, druk op om items te wisselen, druk op

Om de waarde van elke parameter aan te passen. Druk
na het instellen op om af te sluiten en op te slaan.

1. Wakker worden 2. Vertrekken 3. Terugkeren (ochtend)
4. Vertrek (pm) 5. Terug (pm) 6. Slapen

Geavanceerde instellingen
en 5 seconden ingedrukt om de geavanceerde
instellingen te openen. Druk op om de geavanceerde
menuparameters te wijzigen. om de parameter aan
te passen. Nadat u klaar bent met instellen, drukt u op

om op te slaan en af te sluiten.

Nee. Item Standaardwaarde Bereik

1 Temperatuurkalibratie -2℃ -9~9℃

2 NTC Select IN
0:IN 1:UIT

2:ALL

3
Bescherming tegen hoge

temperaturen
60℃ 5℃ ~ 60℃

4 Temperatuurtolerantie 0,5℃ 0,5~5℃

5
Lage

temperatuurbeveiliging
OP 0:AAN 1:UIT

Sleutel Evenement Icon Tijd Tijdsaan
passing

Standaardi
nstellingen

Temperatu
urregeling

Werk
dagen

1 06:00 22℃

2 08:00 22℃

3 11:30 22℃

4 12:30 22℃

5 17:00 22℃

6 22:00 22℃

Week
end

1 08:00 22℃

2 23:00 22℃



6
Wekelijkse

programmering
5+2

0: Uit 1: 5+2
2: 6+1
3: 7+0

7 Max. insteltemperatuur 40℃ 30℃ ~ 90℃

8
Minimale

insteltemperatuur
10℃ 5℃ ~20℃

9
Fabrieksinstellingen

herstellen
- --

10
Helderheid van de

achtergrondverlichting
01 01~08

11 Stemkamerinstelling 1 1; 2; 3; 4; 5; 6

12
Belangrijkste

LED-helderheid
07 01-08

13 Eco-modus Temperatuur 18℃ 5~60℃

Installatie:

Bedradingsschema:

WIFI-verbinding:
Houd, terwijl de thermostaat is ingeschakeld, de toetsen
en tegelijkertijd ingedrukt om de wifi te resetten. Het
wifi-pictogram knippert en verdwijnt van het scherm. De
thermostaat is dan klaar voor wifi-verbinding.

Stap 1 : Download en installeer de app door de QR-code te
scannen of te zoeken naar " Tu Ya Smart " “ Smart Life in
Google Play of de App Store. Log in of registreer een nieuw
account. Houd de app-login aan.

Stap 2: Voeg thermostaten toe aan de Smart Life- app of
Tuya-app via ' Apparaat toevoegen ' of ' Handmatig
toevoegen ' .

Let op: Zorg ervoor dat uw mobiele telefoon verbinding
maakt met 2,4G wifi voordat u thermostaten toevoegt.
Thermostaten zijn alleen beschikbaar voor 2,4G wifi.

Apparaat toevoegen (automatisch zoeken naar
thermostaat) :
Schakel Bluetooth in op je telefoon. Log in en klik " Apparaat
toevoegen " op de startpagina of klik op " + " om " Apparaat
toevoegen " te selecteren Klik in de rechterbovenhoek op "
Slimme thermostaten " , voer de wifi-pincode in en klik op "
Volgende ". Wacht een seconde en u zult zien dat de
thermostaat automatisch is toegevoegd .

Handmatig toevoegen:
Klik op " Kleine huishoudelijke apparaten " , kies en klik op
" Thermostaat (Wi-Fi) " , zorg ervoor dat uw mobiele
telefoon verbinding maakt met 2,4G WIFI en dat uw
thermostaat snel knippert, klik vervolgens op " Volgende "
en klik op " Bevestig dat de indicator knippert " , wacht
een seconde en u zult zien dat de thermostaat succesvol is
toegevoegd, klik op Gereed om de thermostaat via de APP
te bedienen.

2. Scheid de bovenste afdekking van de
onderste afdekking, leid de kabel door de
achterste afdekking naar de kabelgoot en
laat de kabel ongeveer 20 cm lang, indien
nodig

1. Plaats schroefankers met
een tussenruimte van 60 mm
op de muur

4. Lijn de gesp uit op 30 graden en
vergrendel

3. Bevestig het onderste paneel
aan de muur, sluit de draden
aan en bedek vervolgens het
voorpaneel


